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Wszyscy wykonawcy
bioracy udziat w postepowaniu

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego, ktérego przedmiotem jest Ubezpieczenie mienia i odpowiedzialnosci
Zamawiajacego w zakresie czesci |, Il i lll zamoéwienia, ogtoszonego w BZP pod numerem
ogtoszenia: 284098 - 2015; data zamieszczenia: 23.10.2015 r.

) WYJASNIENIENR1 )
TRESCI SPECYFIKACII ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

W zwigzku z pytaniem dotyczacym zapisow specyfikacji istotnych warunkdw zamdwienia,
ztozonym przez oferenta, dziatajac w imieniu Zamawiajacego, na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z
29.01.2004 r. — Prawo zamowien publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z p6zn. zm.)
wyjasniam co nastepuje:

Pytanie 1. Prosze o uzupetnienie zataczonego wykazu. Jest to niezbedne do przedstawienia oferty.
Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, iz wszystkie dane jakie posiada dotyczace pojazdéw
znajduja sie w zataczniku nr 4 tabela nr 4 Wykaz pojazdéw w Gminie i Miescie Mikstat.
W zwigzku z powyzszym Zmawiajacy nie widzi potrzeby uzupeiniania dodatkowego
zatacznika przestanego przez oferenta.

Pytanie 2. Prosimy o wylaczenie z zakresu ubezpieczenia odpowiedzialnosci cywilnej roszczen
regresowych 0sob trzecich z tytutu kar umownych zaptaconych z winy ubezpieczonego (ubezpieczenie
odpowiedzialnosci cywilnej pkt e).

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 3. Prosimy o wylaczenie z zakresu ubezpieczenia klauzuli ubezpieczenia nasadzen drzew
i krzewow lub przeniesienie jej do klauzul fakultatywnych.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.
Pytanie 4. Prosimy o przesunigcie terminu sktadania ofert na 04.11.2015r.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.




